

ЮНЫЕ ЛЕНИНЦЫ ДЕРЖАТ СТРОЙ

Пионер — значит первый

Торжественный приём в пионеры учащихся школ Ленинского, Калининского, Первомайского и Новосибирского районов состоялся 19 мая на площади возле ДК имени Горького.

С приветственным словом к сотням школьников обратился первый секретарь областного комитета КПРФ, мэр Новосибирска Анатолий Локоть. Глава города рассказал, как он, тогда ученик 3-го «Б» класса 127-й школы, вступая в ряды пионеров, перед лицом своих товарищей обещал горячо любить свою Родину — Советский Союз: — Дорогие ребята! Товарищи! Я всех вас поздравляю с юбилеем замечательной организации, через которую прошли поколения граждан нашей страны. Это была замечательная школа воспитания патриотизма, любви к Родине. Ребята приветствовали старший пионервожатый Новосибирска Михаил Лаврентьев: — Пионерская организация продолжала развиваться даже в сложные коронавирусные времена: мы проводили спортивные, культурные мероприятия, ребята участвовали и побеждали в творческих конкурсах. И сегодня мы принимаем в свои ряды несколько сотен ребятшек. С праздником всех! От представителей комсомольцев к детям обратился лидер областного отделения ЛКСМ РФ Виталий Саликов: — В этот знаменательный день здесь присутствуют и пионеры 1970-х годов. Хочу приветствовать тех, кто стал пионером 4—5 лет назад: вы уже совершили много добрых дел, показали себя с самой лучшей стороны.

После того как будущие пионеры произнесли торжественную клятву, им повязали красные галстуки. В церемонии приняли участие секретарь областного комитета Алексей Русаков, кандидат в члены ЦК КПРФ Андрей Жирнов, первый секретарь Новосибирского отделения ЛКСМ РФ Виталий Саликов. В целом мероприятие показало: город достойно встретил 100-летие пионерии.

Праздничная встреча пионеров Омска прошла в Парке 30-летия ВЛКСМ. Омский обком КПРФ организовал доброе и душевное торжество для детей. Помимо пионерского отряда имени Олега Кошевого, традиционно принимающего участие в праздничных мероприятиях, в этом году в парк приехали пионеры из посёлка Степной (Центральный район города). Собралось несколько десятков юных ленинцев, их вожатые, а также много пионеров прошлых лет, так как красный галстук не стареет.

В доковидные времена праздник начинался с торжественной линейки у памятника В.И. Ленину на Ленинской горке. Сейчас городская администрация «от греха подальше» запрещает всё, кроме того, что организует сама. Поэтому 100-летие организации омские пионеры отметили коллективным походом на аттракционы.

Красногалстучные отряды — это по-прежнему дети рабочих. В дружину имени Олега Кошевого (куратор Светлана Ивченко) входят школьники из посёлка Солнечный Кировского округа, самой западной окраины Омска, той, что рядом с мясокомбинатом и пивзаводом. Недавно организован пионерский отряд в посёлке Степной, в военном городке, который хоть и числится частью Центрального округа, на самом деле это пригород. Тут шефство над учениками местной школы взяли коммунисты Елена Седова и Дмитрий Пермяков. Для ребят с окраин поход в парк на аттракционы — настоящий праздник, ощущение, что есть взрослые, которым они не безразличны.

Ребята читали стихи о пионерах, о Ленине, о Красном

знамени. Их внимательно слушали руководитель фракции КПРФ в Законодательном собрании области Адам Погарский, первый секретарь Омского обкома ЛКСМ РФ Кирилл Романов, депутат Омского городского совета Кирилл Курятников, коммунисты Октябрьского и Центрального отделений КПРФ. Они повязали красные галстуки тем ребятам, которые вступили в организацию. Потом были традиционные атрибуты, лакомства: праздничный день надолго запомнится школьникам.

В селе Солоновка Волчихинского района Алтайского края прошёл большой концерт в честь 100-летия пионерской организации имени Ленина.

На праздник съехались делегации пионерских отрядов из пяти районов — Хабарского, Ключевского, Новичихин-



Новосибирск



Омск



Алтай



Красноярск

— вставляют палки в колёса уже существующей. В связи с этим депутаты-коммунисты записали видеобращение к губернатору Алтайского края Виктору Томенко.

Но в сложившейся ситуации организации не растерялись: ребята провели концерт в сквере под открытым небом. С приветственными словами к участникам обратились: Наталья Зиминая, депутат АКЗС, первый секретарь Волчихинского райкома КПРФ; Антон Арцибабев, депутат АКЗС, секретарь Алтайского крайкома КПРФ; Алексей Штаб, первый секретарь Новичихинского райкома КПРФ; Людмила Астахова, председатель краевого отделения «ВЖС — «Надежда России». Они рассказали о достижениях советской и современной пионерии, о ро-

ли детско-юношеской саморегуляции в воспитании подрастающего поколения. В ходе концерта ребята пели революционные песни, читали стихи, исполняли танцевальные номера. Вся программа самостоятельно подготовили пионерские отряды. Культурно-массовое направление — одно из главных направлений в их работе.

В торжественной обстановке более 20 детей были приняты в ряды юных ленинцев, а 12 пионерам вручили комсомольские билеты. Ветераны пионерского движения наградили памятными медалями к 100-летию организации, а отличившихся пионеров отметили грамотами и благодарственными письмами и подарками.

А в Красноярске, в Большом концертном зале красноярской краевой филармонии, состоялся большой концерт, посвящённый 100-летию пионерии.

Соб. инф.

Донбасс сражается под красным флагом



КПРФ НОВОСИБИРСК KPRFN

23 мая прошла пресс-конференция депутата Государственной думы, второго секретаря областного комитета КПРФ Рената Сулейманова и кандидата в члены ЦК КПРФ, редактора «Ваца.ТВ» Андрея Жирнова, посвящённая поездке в Донецкую и Луганскую народные республики.

В Мариуполе 85% инфраструктуры необходимо воссоздавать заново, в городе нет воды, люди готовят еду на кострах.

По словам Андрея Жирнова, освобождённые территории Донбасса заставили вспомнить военные хроники. И не случайно одним из символов децифкации стало красное Знамя Победы: — Оно сегодня везде: на блокпостах, на улицах. Другой символ — восстановление прежних названий, памяти героям Великой Отечественной войны. Одно из ярких воспоминаний — встреча с коммунистами посёлка Володарский, которые, как в годы войны, 8 лет были в подполье, знали и репрессии, и давления.

Общее мнение коммунистов таково: жители Донбасса при всех этих трудностях не паникуют, готовы сражаться и трудиться. Но они нуждаются в российской поддержке и с ностальгией вспоминают Советский Союз, куда все жили в одной дружной семье народов.

Иван СТАГИС.

По словам Рената Сулейманова, с самого начала конфликта на юго-востоке Украины коммунисты были одной из основных сил сопротивления пришедшему к власти после Майдана альянсу либералов и неонацистов, которых объединяла ненависть ко всему, что связано с Советским Союзом. С лидером коммунистов ДНР Борисом Литвиновым новосибирцам удалось пообщаться лично: руководитель местного отделения Компартии, даже передвигаясь на автомобиле, не расстается с оружием. Это необходимость: линия фронта до сих пор проходит по западной границе Донецка, 76 членов ЦК Компартии ДНР находятся в действующей армии. Не отстают и товарищи из Луган-

Борьба за парк имени Ленина

Барнаулский коммунист-блогер Егор Поломошнов сообщает о новом витке противостояния в парке имени Ленина.

6 мая на территории парка имени Ленина, арендуемой директором Барнаульского зоопарка Сергеем Писаревым, был огорожен участок территории, начались земельные работы.

7 мая прошла встреча общественников, местных жителей с Сергеем Писаревым. За 2 часа обсудили многие спорные темы: от недавних вырубок деревьев до строительства нового аттракциона, факт чего директор подтвердил. По итогам встречи он сделал заявление, в котором пообещал больше не расширять застройку и передать неблагоустроенную часть арендованной территории городу.

8 мая на участке для будущего аттракциона местные жители, недовольные застройкой, высадили несколько десятков саженцев и заявили, что это аллея в честь 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Сергей Писарев посчитал, что этот шаг есть нарушение вчерашнего «договора» с общественниками (которого не было, общественники на себя обязательства не брали) и на основании этого контакт с ними был прекращён, еле начавшись.

Горожанам, высадившим аллею, Сергей Писарев выдвинул несколько обвинений. По его мнению, аллею составили выкопанные с другой части парка саженцы рябины, которые поливали водой с химикатами из бассейна аттракциона. В целом аллею вла-

делец зоопарка назвал «унижением для ветеранов», которое он «не допустит».

11 мая местные жители заметили, что у саженцев срезаны верхушки, затем исчезла табличка с обозначением аллеи.

14 мая в парке по инициативе Сибирского отделения Банка России был высажен сад Памяти. В новости об этом Сергей Писарев заявил, что «так поступают грамотные и умные люди. Они приходят к директору парка с предложением и обсуждают когда, где и сколько деревьев будут высаживать», а «идиоты... садят где попало и потом ищут виновных».

18 мая часть аллеи в честь 77-й годовщины Победы была уничтожена, новость силами телеграм-каналов вышла на федеральный уровень. Депутат Госдумы уроженка Барнаула Мария Бутина в своём блоге возмутилась ситуацией и отправила депутатский запрос губернатору Виктору Томенко.

Позже Мария Бутина сообщила, что с ней связался мэр города Вячеслав Франк и сказал: никакой аллеи в парке несколько прутьев», а высадка саженцев названа «вторжением на частную территорию лиц и информационным вбросом-спекуляцией на память Великой Победы в угоду политике».

По итогам всей ситуации хочется спросить: доколе?

Пресс-служба Алтайского крайкома КПРФ.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

«Дорожные карты» вместо зарплаты

Депутат Законодательной думы Томской области Вадим Чолахан выступил с политической заявкой, затронув тему зарплат учителей и воспитательных функций школы.

Уважаемые коллеги! В связи с последними событиями, происходящими на территории Украины, мы видим, как за несколько десятилетий с помощью системы образования можно реформировать сознание целого поколения. И, конечно, наибольшее влияние, когда речь идёт об изменении ценностей, подвержена молодёжь, в том числе школьная.

Хочу напомнить, что в Федеральном законе от 29.12.2012г. №273 «Об образо-

вании в РФ» говорится: «Образование — это единый и целенаправленный процесс воспитания и обучения».

Но что мы видим на практике? Воспитание в наших школах отошло на второй план, поскольку изменился сам подход к образовательному процессу. Современная школа — учреждение, предоставляющее «образовательные услуги», и не более.

Считаю, что формулировка «услуги в сфере образования» дискредитирует миссию учителя.

Справедливости ради нужно отметить, что недавно депутаты Госдумы, видя данную проблему, внесли поправки об изменении данной формулировки закона.

А пока использование термина «услуги в сфере образования» подразумевает зарабатывание денег образовательными организациями вместо полноценного финансирования со стороны государства. Это своеобразная безлика коммерческая деятельность, приводящая к расщеплению педагогического коллектива.

Хочу также заметить, что по прошествии 10 лет так и не выполнен майский Указ президента РФ, согласно которому зарплата учителя за одну ставку должна

соответствовать средней зарплате по региону.

Напомню, что средняя зарплата в Томской области составляет 50437 рублей. Скажите, коллеги, насколько реально заработать рядовому учителю среднюю зарплату по региону при ставке 11047 рублей? Сколько ещё можно успокаивать педагогов разными «дорожными картами»?

Вот всё это и привело к тому, что выпускники педвузов в основной своей массе не идут работать в школы. Это я вам как выпускник педвуза говорю.

Только в Томске дефицит кадров в школах составляет 302 специалиста. Таким образом, о каком полноценном

участии учителя в формировании системы ценностей и взглядов может идти речь, если учитель вынужден до позднего вечера на 1,5–2 ставки работать на износ? Ведь работа учителя далеко не ограничивается его пребыванием в школе, это и проверка домашней работы, работа с родителями, написание отчётов, формирование планов занятий и, конечно, саморазвитие.

Хочу также остановиться на том, что в учебном процессе фактически отсутствует полноценное трудовое воспитание школьников. Уроки технологии фактически проводятся на старом, дотопопном оборудовании и не влияют на дальнейшую профориентацию учеников.

К сожалению, формат выступления не позволяет мне остановиться на всех проблемах в сфере образования. В за-

ключение хочу внести несколько предложений:

Во-первых: выполнить требование майского Указа президента РФ об привлении зарплат учителей к средней по региону.

Во-вторых: вернуть в образовательный процесс полноценную систему трудового воспитания, используя бесценный опыт Советского Союза.

В-третьих: совершенствовать формы патриотического и морально-нравственного воспитания молодёжи, используя новые методы работы, например видеуроки и другие.

В завершение хочу напомнить слова известного классика: «Не решив главные вопросы, мы всё время будем наткаться на частности». Так давайте же эти вопросы решать!

Пресс-служба Томского обкома КПРФ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.С. КОЖЕМАКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора — ответственный секретарь).
Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Президентский рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».
ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.
ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж 1217. Подписные индексы 50102, ПН329. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 02.06.2022. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.